



2021年9月17日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:许明 照排:余佳维 审读:邱立波

慈溪阳光实验学校404班

# 走进秋天

9月,开学的好日子。  
9月,初秋的清涼里。  
一切都是最好的,把最柔软的秋的气息写成最美的文字,  
如歌,如诗。  
小笔头慢慢长大,笔尖的文字充满醇香,厚度,意义……  
这是送给秋最好的礼物,送给成长最美丽的珍藏。

指导老师 陈文文



## 9月来了

孙炜皓(证号 1008664)

9月到了,气温降了。不像夏天那么炎热了,只有微风拂面的凉爽。

看植物,因为只是初秋,枫叶红了一半,荷叶还在,却只是枯黄色,不如夏天的葱绿美,景色不一定比夏天的好,可是走着走着,9月秋风带来凉意,夏天太热走在道路上,一下子满头大汗,一场鲜明的对比。

看人们,夏天懒洋洋,秋天个个精神饱满。9月,事情多,9月1日开学了,有布置评比,有运动会,有教师节,忙上加忙,秋风为我们送来舒服的感觉……运动会,可以在累的时候来缓解压力,有一种轻松的感觉,响亮的加油声,让我更好地发挥自己在赛场上的运动水平。

9月立秋,外面还有点热,特别在外面上体育课,进入教室就凉爽了!一种幸福感涌上心头……

我爱立秋,虽然景色不美,可这天气我喜欢!

## 秋,你归来了吗

熊哲菲(证号 1008666)

秋天的脚步慢慢地近了,但是你是否走进了这美丽的校园?你是否走进了每个明朗的教室?你是否到了每个活泼可爱的孩子身边?

哦,秋啊,你归来了吗?

美丽的校园,有着孩子们的阵阵欢笑声,有着老师们的谆谆教导。蓝蓝的天空,衬着几朵洁白无瑕的云朵,太阳公公不再热得直冒汗,身上流露出又柔又暖的阳光,照在身上是那么温柔,那么安心。

哦,秋啊,你归来了吗?

宣传窗旁边的小草越来越密了,本来晒焉的枯黄,一下子换上了嫩绿的新装,又往上蹿了一大截。我低头看看自己的校裤,呀!校裤也短了一大截,原来秋让我长高。忽然一阵风吹了过来,凉凉的,小草们弯下了头,像一位十分谦虚恭敬的人在低头,嗯,瞬间一种敬佩感流到了我的心中,也让我学习到了做人要谦虚,不能骄傲自大。

秋,我听见了你的脚步声,迈着轻快的脚步越走越近,你迎来了教师节,迎来了浓浓的师生情!

秋,我看见了,看见了你的到来!

哦!八月十五到了,那一轮“大圆盘”高高地挂在用布织出的天幕上,在漆黑的天幕上点缀了,照亮了,伴着星星,多么美丽呀!

秋啊,我们迫不及待地向你奔来,向你张开双手,你看见了吗?

秋,你来了就慢点走!

## 秋·景·人·情

徐胤哲(证号 1008669)

那份炎热,被秋天的那阵风吹散后,迎来故事最多的一个月——九月的秋天。

迎客松依旧雷打不动地、一次又一次地欢迎新的朋友。虽然,我觉得它已经年逾花甲,但仍然有少年般非凡的气质,似乎还有不可替代的神圣的使命。细细地看过去,小草带着星星点点的绿色,好像也已经有点年岁了,但依然有着那明媚可爱的感觉。

花,还是有以前一样的紫,紫得发亮,紫得美丽动人。墨紫、深紫、茄紫、浅紫……花,还是像以前一样的红,红得耀眼,红得光彩夺目。绯红、朱红、赤红、玫红……

知道吗?教师节到了,这使我又感慨我们和老师的感情。第四年了,我们依旧一起欢呼、哭喊、呐喊、尖叫……谢谢您,我的老师,是你们教会了我要感恩,教会了我要努力,教会了我要坚持,感谢您陪伴的日子,我会继续加油!

您是一位园丁,用知识浇灌我们。

您是一位指路人,使我们找到出路。

您是一位老师,是我最尊敬的老师。

您是一盏明灯,照亮了我的人生。

## 精彩的秋天

陈梓嘉(证号 1008657)

秋天是一个丰富多彩、五颜六色的季节。但你知道吗?秋天也是一个精彩的季节呢!

教师节,九月十日的那一天,我想每位同学心中一定有许多话要对老师说,我也一样。我想对老师说:老师,您像一盏路灯,一路陪伴着我,为我照亮前方的路;老师,您犹如那一个温暖的太阳,给了我无限的温暖;老师,您如同树一般高大,为我遮风挡雨。秋天的落叶纷纷落下,但是我一定要一层层地往上升,从枝干爬到枝头……秋天,是个感恩的季节。

一阵秋风吹过,又将迎来一个团圆的日子——中秋节。那一天,我们全家欢乐地围坐在一起,吃月饼,赏圆月。“八月十五月儿圆……”说的就是它。秋天,是一个团圆的季节。

我想秋天更是美丽的,鸡爪树的叶子变得通红通红的,如火一般地燃烧着大地,让整个世界都燃烧起来了。院子里的桂花树也开始蠢蠢欲动,散发着迷人的香味。秋天,是安静的,不再有蚍蚍、蝈蝈、知了的喧闹声,而是秋风一吹,那落叶轻轻飘落的簌簌声。

我喜欢秋天,因为秋天的景色是五彩缤纷的,绚丽多彩的,而它,更是一个有爱的季节。

## 秋天的美景

陈泽阳(证号 1008656)

秋风送爽,迎来了一个多彩的季节。

看——公园里秋风把树叶吹黄了,还吹红了枫叶。它们飘到水里,小蚂蚁就乘着这些五颜六色的“小船”去秋游,它们的脸上挂着微笑。更神奇的是,秋姑娘还把桂花吹得香气四溢,小朋友们在公园里追着秋风、追着芳香,欢快的笑声溢满公园。

瞧——果园里也有秋天,秋姑娘把一个个灯笼一样的柿子挂满枝头。

看,还有那柚子是那么金黄,那么香。还有那紫色的葡萄,像玛瑙般你挤我挨。这金黄,这姹紫嫣红,它们在为秋天点缀呢!

还有,田野里的秋天也很美呀!看——那稻谷泛起金黄的波浪,玉米露出自己金色的牙齿,棉花吐出朵朵白云。多美的秋景啊,是秋姑娘的神笔画出来的吗?秋姑娘说:“是农民伯伯用汗水浇灌出来的。”

啊,秋天的美景在公园、在果园、也在田野,在农民伯伯的脸上,也在小朋友的心上。秋姑娘用她的神笔,轻轻一画,这里点点红,那里片片黄,就那么轻轻一描一染,立刻变成了五彩画。秋姑娘是那样开心,农民伯伯是那样开心,小朋友是那样的开心。秋天的美景不仅是金黄姹紫嫣红的水彩画,更是一幅充满欢声笑语的美景丰收画!

## 秋·美

袁铭程(证号 1008674)

树叶黄了,纷纷飘落,人们在秋天欢笑,谈论美景,犹如一幅美丽的画印在我的脑海中……

——题记

时间过得飞快,转眼间就到了秋季。

早晨,我推开大门,眼前是几棵树,金黄色的叶子布满枝头。哟!树叶中躲着好几个大柿子呢,正如苏轼说的“一年好景君须记,正是橙黄橘绿时。”正当此时,我看见了几片树叶飞落下来,似蝴蝶,似雪花。它们安稳地躺在泥土上,等待着……

午后,我来到公园。看见有几只风筝飞上了天空,再看地上,几个小伙伴奔跑着,开心地笑着。小溪时不时被风吹出几条波浪,发出了很小很小的“哗哗”声。一只小鸟从天空中飞过,看到风筝,奇怪地对它叫了几声,然后就飞走了,飞向了南方。

晚上,星光洒落在了地上,月光也铺满了田野,像一层银色的地毯。秋天的月亮格外圆润,难道是因为中秋节在秋季,所以才这么圆吗?

秋天是多么美丽啊!

## 九月桂花香

郑诚诺(证号 1008676)

热爱秋天的晚风,它有一种说不出的清涼;热爱绵绵的秋雨,它有一丝丝说不出的轻柔;热爱秋天的桂花,它有说不完的金黄……

秋日的校园。唯独校门口的迎客松不屈不挠,还是那么青翠欲滴;也唯独花园里小路旁的枫叶,红得似火,变得“霜叶红于二月花”。其他的植物,已经慢慢褪去了自身的颜色,披上金黄色的新装。

九月,秋意在校园里荡漾……

还记得那棵桂花树吗?九月到,那不计其数微乎其微的花苞儿就会无声无息地绽放开来,正所谓“忽如一夜秋风来,桂花树上黄花开”。我们总爱在树下捡几片金黄金黄的桂花,拿一片塞进嘴里。余下的都夹进书里。哪怕桂花落尽,打开书本也能闻到桂花的阵阵清香。顿时,我们弥漫在九月桂花香里,觉得自己是那么幸福。

九月,秋意在校园里荡漾……

教师节在不知不觉中到了。我们在老师的桌上放一件件亲手制作的小礼物,一张张贺卡。我把桂花撒在贺卡中央,老师打开贺卡的那一刻,九月桂花香扑鼻而来,香味荡漾在整个办公室里,老师们一定会心旷神怡……

九月,秋意在校园里荡漾……

桂花香,愿一直在九月弥漫!

## 秋天的校园

姚顺之(证号 1008672)

秋天的校园,是美丽的。

——题记

在秋天的校园里,门口的大树变了,它比以前更加强壮了,更加茂盛了。一棵棵在阳光下长大的树,就如同我们一个个学生,在老师的辛勤教育下,一点点长大,到最后,长成一棵棵参天大树。

在秋天的校园里,小草更加绿了,更加高了。想起春天时,它们刚从泥土里钻出来,是那么弱小,好像一下子就会被风吹倒。但是它们没有,它们在风中顽强地挣扎,正如我们刚上一年级时的那些不适应。如今它们,是多么的可爱。它们如果没有经历小时候的风吹雨打,怎么能有现在的茁壮。

在秋天的校园里,我们变了,我们成了四年级的学生,我们成了高年级的学生,更应该超越以前的自己,做得更好,突破以前口中的“不可能”。我们应做好榜样,让秋天这一季变得更独特。

秋天的校园里,一切都变了,变得那么与众不同,那么美好,那么赏心悦目,充满希望!

秋天,是一个新的开始……

秋天,是无数个新的开始……